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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

22ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

16.04.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Tribuna Popular com o Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimentos Públicos de 

Ensino de Imperatriz – STEEI, Sr. Francisco Messias da Silva e com a Presidente da Federação 
dos Trabalhadores no Ensino e no Serviço Público nos Municípios do Estado do Maranhão – 
FETESPUSULMA, Sra. Eurami Moraes Reis, que versarão sobre o reajuste salarial dos servidores 
da educação municipal. 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 12/2019, 
de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Determina que restaurantes, bares, 
churrascarias, cafés, lanchonetes, casas de shows, hotéis, shopping centers e 
estabelecimentos congêneres forneçam água potável e filtrada gratuitamente aos seus 
clientes, bem como utilizem da mesma água para fabricação de gelo destinado aos copos de 
bebidas”. 
 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de:   (Moções e Indicações transferidas para a próxima sessão) 
 

✓ Moções de Aplauso: 
 

• Ao Comando do 50º BIS, na Pessoa do Ten. Cel. Lauiter Barbosa de Azevedo, pelo brilhante 
trabalho de resgate e amparo realizado às vítimas da última enchente que atingiu os Parques 
Alvorada I e II, em Imperatriz-MA, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino; 
 

• Ao Clube do Pedal Amador - CPA, pela campanha Pedal Solidário, que contou com a arrecadação 
e distribuição de roupas, alimentos e móveis, aos atingidos pela última enchente, nos Parques 
Alvorada I e II. Além das vítimas da enchente, outro beneficiado com essa campanha foi o recém-
nascido Samuel, fruto de um parto inesperado feito por um sargento da polícia militar. Samuel recebeu 
do CPA móveis, roupas e uma quantia considerável em dinheiro (entregue dia 12.04.2019), de autoria 
do vereador Zesiel Ribeiro da Silva; 

 

• Ao Clube do Kayak de Imperatriz – KAYAK ITZ, pela solidariedade demonstrada no resgate tanto 
das famílias, como de seus móveis e animais, atingidos pela última enchente, nos Parques Alvorada 
I e II. Ressalta-se que o grupo se mobilizou também na arrecadação de alimentos, roupas e móveis, 
entregues às mencionadas famílias, de autoria dos vereadores Zesiel Ribeiro da Silva e José 
Carlos Soares Barros. 
 

➢ Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 137/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da operação tapa buracos, na Av. Principal do Residencial Itamar Guará, bem 
como a sinalização horizontal e vertical, em todas as vias do mencionado bairro; 
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✓ Nº 138/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães (Sargento Adelino), ao 
governador Flávio Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton 
Noleto Silva,, da abertura e o piçarramento das seguintes Ruas: Cleber Rodrigues da Silva, entre a 
BR-010 e a Fazenda Santa Izabel; Francisca de Sousa Lima, entre Djalma Rocha e Frei Damião; 
Donatilia Macêdo, entre BR-010 e Fazenda Santa Izabel; Maranhão entre Djalma Rocha e Frei 
Damião; Cleber Rodrigues e José Silva, no Bairro Vila Davi; 

 

✓ Nº 139/2019, de autoria da vereadora Maura Rogeria Rodrigues Barroso Santos, ao governador 
Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Desenvolvimento Social, Márcio 
Honaise, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de 
Desenvolvimento Social, Janaína Lima Araujo Ramos, da implantação dos serviços de 
convivência e fortalecimento para idosos (Casa do Idoso) nos Bairros Santa Rita, Bacuri e Vila Lobão; 

 

✓ Nº 140/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 
presença de intérprete da Língua Brasileira de Sinais – Libras, em todos os eventos públicos oficiais”; 

 

✓ Nº 141/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flávio 
Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Segurança Pública, Jeferson Miller Portela, 
ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga Costa, de gestão para a instalação de Central de 
Videomonitoramento (Compartilhado) – câmara de segurança pública e Trânsito no Município de 
Imperatriz; 

 

✓ Nº 142/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação asfáltica da Rua Santos Dumont, em toda a 
sua extensão, compreendendo os Bairros Vila Nova e Morada do Sol; 

 

✓ Nº 143/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da construção 
de uma escola, no Povoado Vila São João”. 
 
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 02/2019, de autoria do Poder Executivo, 
que “Altera a Lei nº 1.771/2018, que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o 
exercício financeiro de 2019, e dá outras providências”; 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2019, de autoria vereador José 
Carlos Soares Barros, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatriz ao Sr. Gildásio Gildo dos 
Santos”; 

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2019, de autoria vereador Fabio 
Hernandez de Oliveira Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Altair José 
Damasceno”. 


